
Notulen MR 3 oktober 

Aanwezig: Philip, Jessica, Petra, Caroline, Ingrid, Maarten 

Notulant: Ingrid 

1. Vaststellen agenda 
Iedereen akkoord. 

2. Notulen en acties vorige vergadering 
Notulen goedgekeurd. 
Voor de volgende vergadering ontvangt De MR de OC-begroting 2022-2023 van de directie.  
De MR bespreekt dan met directie en OC hoe we ons instemmingsrecht op de hoogte van de 
ouderbijdrage en de besteding ervan kunnen invullen.  
Volgende keer graag de vrijwillige ouderbijdrage agenderen. Die is nu echt vrijwillig en daar is best 
veel over te doen in onderwijsland. Lopen we hierdoor risico dat zaken niet georganiseerd kunnen 
worden?  Zouden we in de toekomst ook zonder ouderbijdrage kunnen? 
 

3. Mededelingen directie. 
Petra heeft een stand van zaken gemaakt en met de MR gedeeld. 

4. Covid draaiboek 
Vanuit de overheid is een sectorplan gemaakt. Het samenwerkingsverband SSPOH heeft een 
document vastgesteld. 
MT-IB heeft aan de hand hiervan een draaiboek gemaakt, waar de MR naar gekeken heeft. 
Besproken punten: 

- Code rood heeft gevolgen voor de onderwijstijd, want code rood mag de helft van de 
kinderen op school zijn. De Hobbit wil hierbij graag de groepen bij elkaar houden, vanwege 
het pedagogisch klimaat. Dit betekent dat iedere klas twee dagen per week naar school 
komt. 

- Er komt voor de herfstvakantie informatie naar ouders, zodat ze op de hoogte zijn van de 
situatie bij code rood. Hierin wordt ook beargumenteerd waarom klassen om en om op 
school zullen zijn. 

 
Aanpassingen draaiboek vanuit de MR: 

- Het stukje wat naar ouders moet als een kind positief getest is, wordt opgenomen in het 
draaiboek. Nu staat er alleen een verwijzing naar het betreffende nieuwsbericht. 

- Code oranje: het stukje over onderwijs gerelateerde zaken gaat naar code rood. Dit gaat 
over online lesgeven, wat bij code oranje niet aan de orde is. 

- In de ochtend worden vooral de kernvakken gegeven, in de middag is er ruimte voor 
andere vakken. 

- Crisisopvang: overheid geeft nu nog niets aan over onderwijs aan kinderen van ouders met 
cruciale beroepen. Het draaiboek noemt wel de kwetsbare kinderen die in aanmerking 
komen voor crisisopvang. Het is nog niet duidelijk hoe deze kinderen precies opgevangen 
gaan worden. Wellicht kan dit ook nog in het draaiboek opgenomen worden. 

 
Overige acties: 

- Petra neemt nog contact op met de naschoolse opvang, over het draaiboek. 
- Als Petra het draaiboek aangepast heeft, mailt ze het door naar Philip, voor akkoord. 

5. SOP 
Het ondersteuningsplan is aangevuld. Nieuw: 

- Op de Hobbit wordt met specialistenteams gewerkt. 
- Er is een nieuwe sociaal-emotionele methode, Kwink. 



- Er wordt met een nieuw sociaal-emotioneel leerlingvolgsysteem gewerkt, namelijk 
Kindbegrip 

Hiermee maken we de wijzigingen inzichtelijk. Wanneer een gedeeld document gewijzigd wordt 
werken we voortaan met een ‘redline’ versie 

6. Jaarplanning MR 
De vergaderingen starten om 19.30 uur en vinden plaats op de volgende data: 
28-11-2022 
19-12-2022 (online via Teams, betreft financieel jaarverslag en begroting) 
06-02-2023 (online via Teams) 
27-03-2023 
15-05-2023 
12-06-2023 
10-07-2023 

7. Nieuwbouw 
Er is over de voortgang van de nieuwbouw en de verhuizing naar de THV gesproken. Er zijn nog 
aandachtspunten in de uitvoering waar de directie mee bezig is. De leden van de MR geven aan 
graag mee te willen denken en directie te ondersteunen bij het proces. Petra zal hen op de hoogte 
houden. 

8. Samenstelling en taakverdeling MR 
Voorzitter: Philip 
Notulant: personeelsgeleding wisselt elkaar af. 

9. Inventariseren scholingsbehoefte MR 
Maarten, Jessica en Ingrid hebben zich aangemeld voor een online MR-cursus 

10. Terugkoppeling GMR 
Ingrid vraagt aan Eva of ze na iedere GMR-vergadering een korte samenvatting willen mailen. 
 

11. Wat verder ter tafel komt 
KCM: graag volgende vergadering terug laten komen. MR kijkt dan of ze er verder nog iets mee 
kunnen doen. 
Kinderstralen als agendapunt op de volgende vergadering terug laten komen. 

 

Acties: 

KCM : bespreken welke eventuele vervolgacties er vanuit het team worden ondernomen : Petra 

OC begroting delen met MR: Petra 

Stavaza Kinderstralen: Petra 

Goedkeuren SOP en Corona handboek: MR (Philip) 

Informatie over Covid-draaiboek met ouders delen,  voor de herfstvakantie: Petra 

 

Agendapunten voor de volgende vergadering: 

- OC-begroting 

- Vrijwillige ouderbijdrage 

- Kinderstralen 

 

 


